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 BIÊN BẢN THẢO LUẬN TẠI HỘI TRƯỜNG
(Ghi theo băng ghi âm)

 Buổi chiều ngày 22/10/2005

Nội dung:
Thảo luận ở Hội trường về một số nội dung còn ý kiến khác nhau của dự án Luật các công cụ chuyển nhượng 
Phó Chủ tịch Quốc hội Trương Quang Được điều khiển phiên họp 
Trương Quang Được - Phó chủ tịch Quốc hội
Kính thưa Quốc hội, chiều nay Quốc hội sẽ chuyển sang thảo luận về Luật các công cụ chuyển nhượng. Được sự ủy nhiệm của đồng chí Chủ tịch Quốc hội, tôi xin điều khiển phiên họp này.

Xin mời Ủy viên Ủy ban Thường vụ Quốc hội, Chủ nhiệm Ủy ban kinh tế ngân sách của Quốc hội Nguyễn Đức Kiên đọc Báo cáo tiếp thu chỉnh lý dự án Luật các công cụ chuyển nhượng.

Nguyễn Đức Kiên - Tỉnh Ninh Thuận
(Báo cáo tiếp thu chỉnh lý dự án Luật các công cụ chuyển nhượng - Có văn bản)

Trương Quang Được - Phó chủ tịch Quốc hội
Kính thưa Quốc hội, lần trước Quốc hội đã thảo luận tại Hội trường. Tiếp thu và giải trình những ý kiến đó Thường vụ Quốc hội đã tổ chức thảo luận của các đại biểu Quốc hội chuyên trách, sau đó chỉnh lý và tiếp thu thêm những ý kiến của các ngành và chuyển xuống các Đoàn đại biểu Quốc hội thảo luận. Nay bản giải trình này là bản giải trình để Quốc hội thảo luận cho ý kiến và chuẩn bị thông qua tại một kỳ họp tiếp theo. 

Mời đại biểu Quốc hội đăng ký phát biểu. Đây là một luật rất chuyên sâu, tuy nhiên đối với Quốc hội việc quan tâm cũng khá đầy đủ, những chúng tôi muốn mời đại biểu Lê Đức thúy phát biểu ý kiến.

Lê Đức Thuý - Tỉnh Nghệ An
Thưa Quốc hội, tôi cũng không có ý kiến gì khác, vì trong quá trình chỉnh sửa luật chúng tôi đã phối hợp rất chặt chẽ với Ủy ban Kinh tế ngân sách của Quốc hội, dưới sự chỉ đạo của Ủy ban Thường vụ Quốc hội, đã nghiên cứu, tiếp thu chỉnh lý dự thảo luật theo ý kiến đóng góp của đại biểu Quốc hội, cũng như của các ngành có liên quan mà chúng tôi thấy phù hợp. Cho đến giờ cá nhân tôi thấy đây là cố gắng cao nhất chúng tôi có thể làm được, xin Quốc hội cho ý kiến xử lý.

Nguyễn Đức Kiên - Tỉnh Ninh Thuận
Báo cáo Quốc hội, giữa Ngân hàng Nhà nước đại diện cho cơ quan soạn thảo và Ủy ban kinh tế ngân sách đại diện cho cơ quan thẩm tra. Cá nhân tôi và đồng chí Lê Đức Thúy đã thống nhất rất cao và thể hiện trong bản giải trình, đề nghị Quốc hội cho thông qua.

Trương Quang Được - Phó chủ tịch Quốc hội
Thưa Quốc hội, đây là luật mới và rất chuyên sâu. Ủy ban Thường vụ Quốc hội tuy đã có giải trình của mình, nhưng để thận trọng chúng tôi đề nghị các đại biểu Quốc hội còn có ý kiến gì thì gửi cho Thường vụ Quốc hội bằng văn bản, để chúng tôi tổng hợp trình Quốc hội thông qua. Nếu không có ý kiến phát biểu, chúng ta tạm dừng ở đây và xin mời Quốc hội nghỉ.
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